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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



ΛΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Από την πρώτη στιγμή (Μάρτιος 2020) ο Δήμος Κοζάνης

εφάρμοσε τις ειδικές διατάξεις που αφορούσαν τη

δραστηριοποίηση εμπόρων και παραγωγών των λαϊκών αγορών

και περιλάμβαναν την αναστολή της δραστηριότητας των κλάδων

και των δραστηριοποιούμενων στο εμπόριο βιομηχανικών

προϊόντων.

Στις παραπάνω λαϊκές αγορές τοποθετήθηκαν εκ περιτροπής το

σύνολο των εκθετών, σε θέσεις και με αποστάσεις ασφαλείας.

Από 29-6 έως τις 12-10-2020 για όλες τις λαϊκές αγορές του

Δήμου, λειτουργήσαν με το σύνολο των εκθετών

Από 12-10 η συμμετοχή των εκθετών περιορίσθηκε στο 50% για

τη λαϊκή αγορά Αριστοτέλους. Στις λοιπές αγορές, εφαρμόσθηκαν

επεκτάσεις λαϊκών και συμμετέχουν πλέον το σύνολο των

εκθετών.

Για όλα τα παραπάνω εκδόθηκαν 26 πίνακες συμμετοχών, 16

δελτία τύπου, αποστάλθηκαν προς ενημέρωση τους, πλέον των

1200 προσωποποιημένων sms σε παραγωγούς και

επαγγελματίες



ΛΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με τα σωματεία λαϊκών αγορών

συλλογή και διανομή τροφίμων, λαχανικών στον οικισμό Ρομά και στο

Συσσίτιο του Δήμου, στις 16/4, 27/4 και στις 8/8/20.

Ψηφίσθηκε ο κανονισμός λαϊκών αγορών του Δήμου (ΑΔΣ 609/19).

Εκτυπώθηκε και διανεμήθηκε τεύχος του σε όλους τους εκθέτες.

Συντάχθηκε μελέτη και έγινε ανάθεση για υπηρεσίες απολύμανσης σε

περιφερειακές λαϊκές αγορές.

Έγινε μελέτη και προμήθεια απολυμαντικού υλικού σε συνεργασία με

Δ/νση Περιβάλλοντος για την απολύμανση των αγορών Κοζάνης με ίδια

μέσα.

Εκπονήθηκε τεχνοοικονομική μελέτη για τον καθαρισμό και την

περισυλλογή απορριμμάτων λαϊκών αγορών. Υποβλήθηκε στην εννιαμελή

επιτροπή της ΠΕ Κοζάνης, έγινε αποδεκτή και αποτέλεσε τη βάση για τον

καθορισμό του ημερησίου ανταποδοτικού τέλους λαϊκών αγορών, σε όλη

την Περιφερειακή Ενότητα Κοζάνης. (Σεπτέμβριος 2020)



ΛΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη με στελέχη του Cluster Βιοενέργειας, της

ΔΙΑΔΥΜΑ και της Δ/νσης Περιβάλλοντος, για συμμετοχή μας σε ευρωπαϊκό

πρόγραμμα που αφορά τη διαχείριση των βιοαποβλήτων στις λαϊκές.

Ξεκίνησε η πιλοτική εφαρμογή του, από τη λαϊκή αγορά Αριστοτέλους στις

14-11-20, με ενθαρρυντική συμμετοχή και αποδοχή, το οποίο συνεχίζεται

μέχρι σήμερα.



ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟ
Θεωρήθηκαν 36 άδειες παραγωγών για λαϊκές αγορές στάσιμο –

πλανόδιο εμπόριο.

Εκδόθηκε 1 νέα άδεια παραγωγού, θεωρήθηκαν 17

επαγγελματικές άδειες λαϊκών αγορών.

Προκηρύχθηκαν 11 θέσεις στασίμου εμπορίου για παραγωγούς

αγροτοδιατροφικών προϊόντων (Μάιος 2020).

Εκδόθηκαν 10 βεβαιώσεις ετήσιας διάρκειας για συμμετοχή σε

υπαίθριες αγορές – εμποροπανηγύρεις.

Πραγματοποιήθηκαν 12 υπαίθριες αγορές εμποροπανηγύρεις επ’

αφορμή θρησκευτικών εορτών (Φεβρουάριος, 30/6 -22/8) και

εκδόθηκαν 43 εγκρίσεις συμμετοχής.

Πραγματοποιήθηκε η ετήσια εμποροπανήγυρη Νιάημερος (Οκτ

2019) με έσοδα που ξεπέρασαν τις 143.000ευρώ

Ματαιώθηκαν λόγω Covid 19, οι εμποροπανήγυρεις Δρεπάνου

(Ιούν. 2020), Νιαημέρου (Οκτ. 2020

Τοποθετήθηκαν ψυχαγωγικές εγκαταστάσεις στην

Πλατεία Νίκης την περίοδο των Αποκρεών (2020)

Τοποθετήθηκαν ψυχαγωγικές εγκαταστάσεις Λουνα Παρκ

πέριξ του Σιδηροδρομικού Σταθμού (Ιούλιος 2020)

Αδειοδοτήθηκαν και δραστηριοποιήθηκαν κατά τη θερινή

περίοδο 2 καντίνες και μια φορητή εψηση (καλαμπόκια),

οι οποίοι δραστηριοποιήθηκαν επί τετραμήνου στο

Δημοτικό κήπο, στο Σιδηροδρομικό σταθμό και στην

πλατεία Νίκης



ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟ

Πραγματοποιήθηκαν θεματικές συναντήσεις:

Στις 24-1-2020, με εκπροσώπους λαϊκών αγορών, για την 

εφαρμογή του κανονισμού λαϊκών αγορών.

Στις 12-2-2020, με την συμβουλευτική επιτροπή  Υπαιθρίου

εμπορίου.

Στις 29-6-20, συνάντηση με σωματεία λαϊκών αγορών και την 

ομοσπονδία, για την εύρυθμη λειτουργία.

Στις 18-6-20 , συνάντηση με εκπροσώπους λαϊκών αγορών 

για τρέχοντα ζητήματα αντιμετώπισης της πανδημίας.

Στις 21-8-20, συνάντηση με σωματεία και εκθέτες λαϊκών 

αγορών, για αυστηρότερη εφαρμογή των μέτρων.



ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ

Ολοκληρώθηκε το σχέδιο Τουριστικής Προβολής 2020 και εγκρίθηκε η 

εφαρμογή του από τον ΕΟΤ στις 27-1-20

Ξεναγήθηκε Ολλανδός μπλογκερ – δημοσιογράφος στην Αιανή και Κοζάνη 

(Φεβρουάριος)

Εκτυπώθηκαν τουριστικοί χάρτες, θεματικοί τουριστικοί οδηγοί

Διανεμήθηκαν σε ξενοδοχειακές μονάδες, μουσεία, βιβλιοθήκη στις 4 και 7/8



ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Αιτήσεις που ελέγχθηκαν: 86

Θετικές: 65

Αρχικές καταλήψεις ΚΧ : 25 επιχειρήσεις 

(539,21τμ)

Πρόσθετο χώρο: 40 επιχειρήσεις (500,09τμ)
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Προσδιορισμός κατάληψης κοινοχρήστων χώρων

για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων



ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Συγκεντρώθηκαν στοιχεία και λογότυπα 15 τοπικών επιχειρήσεων

για την προβολή τους σε φυλλάδιο. Εκτυπώθηκε προωθητικό

φυλλάδιο τοπικών προϊόντων και διανεμήθηκε σε όλα τα

νοικοκυριά, μέσω των λογαριασμών ΔΕΥΑΚ (Ιούλιος 2020)

Διερευνήθηκε η δυνατότητα για δημιουργία πλατφόρμας στήριξης

μικρών τοπικών επιχειρήσεων και δημιουργίας e-shop (Απρίλιος

2020)

Δημιουργήθηκε διαδραστικός χάρτης ανοικτών καταστημάτων με

105 εγγραφές, στις 29-4-20.

Στο χάρτη αυτό αποτυπώθηκαν τα τοπικά καταστήματα που

τίθονταν σε λειτουργία, καθώς και στοιχεία τους για δι

αποστάσεως συναλλαγές.

Στις 27-11-20 ο χάρτης αυτός επικαιροποιήθηκε, έγινε προσθήκη

πλέον 99 εγγραφών, περιλαμβάνοντας μια νέα σημαντική

κατηγορία τοπικών καταστημάτων, αυτών που λειτουργούσαν e-

shop.

Παρατηρήθηκαν περισσότερες των 7.500 προβολών από

μοναδικούς χρήστες.



ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Πραγματοποιήθηκε Κυριακάτικη αγορά βιβλίου – 1ο Φεστιβάλ 

Βιβλίου με τη συμμετοχή 7 τοπικών βιβλιοπωλείων.



ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Δημαρχείο με εκπροσώπους των

μεγάλων αλυσίδων Super Market της περιοχής για τη στήριξη των τοπικών

παραγωγών (17-2-20)

Στη συνέχεια οργανώθηκαν συναντήσεις B2B στις 29-7-20 στο φουαγιέ της

Κοβενταρείου Δημοτικής Βιβλιοθήκης μεταξύ 33 παραγωγών τοπικών

προϊόντων και εκπροσώπων από 7 super market.



ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Πραγματοποιήθηκε η 3η Γιορτή Μελιού, στην Πλατεία 

Νίκης, 

Πραγματοποιήθηκε η 4η Γιορτή Μελιού, στην Πλατεία 

Νίκης, με τη συμμετοχή 18 τοπικών μελισσοκόμων



ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Διερευνήθηκαν οι διαδικασίες για την αλλαγή χρήσης του

ΒΙΟΠΑ Ξύλου στον Κασλά, για επενδυτική ωριμότητα.

Επανασυγκροτήθηκε το ΔΣ του ΒΙΟΠΑ (ΑΔΣ 301/2020)

Σε συνεργασία με τη ΔΕΥΑΚ, προσδιορίστηκε η επίλυση του

προβλήματος ύδρευσης της ΒΙΠΕ Κοζάνης.



ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ
Πραγματοποιήθηκε η ημερίδα «προοπτικές στον πρωτογενή τομέα με

φόντο το αρδευτικό Β. Ζώνης» στην Αιανή, στις 12-12-19. Τα

συμπεράσματα της, οδήγησαν στη συνειδητοποίηση της

σπουδαιότητας αλλά και αναγκαιότητας του αναδασμού και

αποτέλεσαν τη θρυαλλίδα για τις διαδικασίες εκουσίων

αναδασμών από την Περιφέρεια.

Πραγματοποιήθηκε στη Λευκοπηγή στις 24-1-20, παρουσίαση της

εδαφολογικής έρευνας της κοινοτικής κτηματικής περιοχής, με

ενδιαφέροντα συμπεράσματα και απαντήσεις για την αποδοτικότερη

επιλογή των καλλιεργειών.

Εκπονήθηκε εδαφολογική έρευνα στο αγρόκτημα περιοχής

Καραγιαννίων, η οποία θα παρουσιαστεί το επόμενο διάστημα.



ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ
Πραγματοποιήθηκε η ημερίδα «προκλήσεις και δυνατότητες του

πρωτογενή τομέα» στην Κοιλάδα, στις 5-2-20, στην οποία διαπιστώθηκαν

χρήσιμα συμπεράσματα για τις γεωργικές εκμεταλλεύσεις, τις

συναιτεριστικές κινήσεις αλλά και την ωφέλεια των ομάδων παραγωγών.

Οριστικοποιήθηκαν διαδικασίες και όροι συνεργασίας με Αμερικανική

Γεωργική Σχολή. (Φεβ 2020)

Πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη με Περιφερειάρχη και Υπηρεσιακά

στελέχη για το Αρδευτικό Βόρειας Ζώνης στις 29-4-20, με χρήσιμα

συμπεράσματα αναφορικά με την αναγκαιότητα των αναδασμών αλλά και

την οριστικοποίηση οδικού χάρτη για την ανάπτυξη αυτού του σημαντικού

έργου.



ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ
Έγιναν προσλήψεις πέντε υδρονομέων για την αρδευτική περίοδο 2020

Παράλληλα συντάχθηκαν 12 μελέτες που αφορούν κυρίως την

περιοδική και έκτακτη συντήρηση των αρδευτικών δικτύων της περιοχής.

Επεξεργάσθηκαν οι χρεώσεις αρδευτικού ύδατος σε 18 συστήματα και

υποσυστήματα για 378 χρήστες.

Πραγματοποιήθηκαν 41 συντηρήσεις αρδευτικών δικτύων.

Έγιναν ενέργειες για καθορισμό κτηνοτροφικών ζωνών σε πέντε

κοινότητες

Αποκαταστάθηκαν 38 βλάβες σε αρδευτικά δίκτυα

Τοποθετήθηκαν 150μέτρα μεταλλικών ποτιστρών για παραγωγικά ζώα

Συντάχθηκε περιβαλλοντική μελέτη για την αδειοδότηση του αρδευτικού

Κρόκου

Επεξεργάσθηκαν  έξι υποθέσεις έρευνας και αδειοδότησης λατομικών 

εκμεταλλεύσεων. 

Η υπηρεσία εξέτασε αίτημα  για τροποποίηση της λατομικής περιοχής 

και λήφθηκε σχετική  ΑΔΣ   



ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ

Σε συνεργασία με το γραφείο Ακίνητης Περιουσίας έγινε δημοπράτηση 

του υπολοίπου τμήματος λατομείου αδρανών υλικών και ο σχεδιασμός 

για τη μίσθωση των εκτάσεων που καταλαμβάνει ο μηχανολογικός 

εξοπλισμός της ΤΕΧΝΟΜΠΕΤΟΝ ΑΕ στην κοινότητα Αλωνακίων.

Σε συνεργασία με τη Δ\νση Περιβάλλοντος εξετάστηκε η περιβαλλοντική 

μελέτη για εγκατάσταση ΑΕΚΚ στο ανωτέρω λατομείο αδρανών υλικών .

Σε συνεργασία με τη Δ\νση Περιβάλλοντος εξετάσθηκαν οι 

προϋποθέσεις για την αποδοχή παραίτησης σε δύο δημοτικούς 

λατομικούς χώρους.

Διερεύνηθηκαν οι χώροι παλιών ανενεργών λατομείων για την 

κατασκευή περίφραξης για την ασφάλεια της περιοχής. Σε δασικές 

εκτάσεις ζητήθηκε άδεια επέμβασης από το Δασαρχείο.

Συνδρομή για τη χρέωση των μισθωμάτων για τα δημοτικά και δημόσια

λατομεία σε συνεργασία με το γραφείο Ακίνητης Περιουσίας.

Εξετάστηκαν τριάντα(30) φάκελοι αδειοδότησης χρήσεων

νερού και εκτέλεσης έργων αξιοποίησης υδατικών πόρων

από ιδιώτες και (10) δέκα φάκελοι τροποποίησης και

ανανέωσης

Εκδόθηκαν βεβαιώσεις κατάθεσης στην υπηρεσία αιτήσεων

για χορήγηση αδειών χρήσης ύδατος (για τη χορήγηση

μειωμένου αρδευτικού ρεύματος λόγω ων σημαντικών

καθυστερήσεων που παρατηρούνται στην έκδοση αδειών

από τη Δ/νση Υδάτων)

Τροποποιήθηκε το τιμολόγιο χρέωσης ηλεκτρικού ρεύματος

σε αγροτικής παροχής, που αφορούσαν δυο δημοτικές

γεωτρήσεις.



ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ
Συλλέγχθηκαν δείγματα σιδερίτη, για την υλοποίηση της προγραμματικής 

σύμβασης με ΕΛΓΟ Δήμητρα αναφορικά με την  Ανάδειξη της 

καλλιέργειας των Αρωματικών Φαρμακευτικών Φυτών, στην Ξηρολίμνη

(Ιούνιος 2020). Στα εργαστήρια του ΕΛΓΟ θα προσδιοριστούν και θα 

τεκμηριωθούν επιστημονικά οι ιδιότητες αρωματικών -φαρμακευτικών 

φυτών (ρίγανης, φασκόμηλου και σιδερίτη), που φύονται στην περιοχή.

Εγκαταστάθηκε αγρομετεωρολογικός σταθμός στην Ξηρολίμνη, απ’ όπου 

μεταδίδονται σε πραγματικό χρόνο καιρικά δεδομένα και απεικονίζονται 

σε ιστοσελίδα. Οι πληροφορίες αυτές, μπορούν να αξιοποιηθούν 

κατάλληλα για εφαρμογές γεωργίας ακριβείας, να χρησιμοποιηθούν ώστε 

να προστατευθεί το φυτικό κεφάλαιο της περιοχής, καθώς και να 

συνδράμουν στην οικονομία των υδατικών πόρων των ευρύτερων 

καλλιεργήσιμων εκτάσεων (Ιούλιος 2020)

Συντηρήθηκαν οι αγρομετεωρολογικοί σταθμοί Καισαρειάς, Κίτρινης 

Λίμνης. Τα δεδομένα τους, απεικονίζονται συνεχώς σε ειδικές 

ιστοσελίδες.



ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ

Εκδόθηκαν 69 άδειες απόσταξης στέμφυλων (Νοέμβριος 

2019)

Εκδόθηκαν 78 άδειες απόσταξης στέμφυλων (Νοέμβριος 

2020)

Αποκατάσταθηκαν και επαναλειτουργήσαν ανενεργά 

τμήματα του παλιού αρδευτικού Λευκοπηγής, με 

καθαρισμούς και αποκατάσταση ροών με κλειστούς αγωγούς 

(Ιουλιος 2020)

Διερευνήθηκε το ιδιοκτησιακό καθεστώς Πολυμύλου (βουνό). 

Έγινε συνάντηση με ιδιοκτήτες της γης και δρομολογείται η 

αγορά των αγροτεμαχίων, όπου βρίσκονται το αντλιοστασιο

και λιμνοδεξαμενές (Δεκ 2020)

Έγινε πρόταση ένταξης έργων στήριξης του πρωτογενή 

τομέα στα πλαίσια του Τοπικού Πόρου

Έγινε έρευνα και καταγραφή των αναγκών του πρωτογενή τομέα 

σε οδοποιία, νερό,  ηλεκτρικό ρεύμα. Οι οποίες κατατέθηκαν 

στην Περιφέρεια Δυτ. Μακεδονίας, στο αρμόδιο τμήμα.

Έγινε επεξεργασία αιτημάτων των τοπικών φορέων για 

συντήρηση και κατασκευή έργων βοσκοτόπων (συντήρηση 

ποτίστρων, τοποθέτηση νέων) και διαβίβαση στην Τεχνική 

υπηρεσία για εκτέλεση αυτών.



ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ

Συνδρομή στην εκτέλεση των 4 έργων βελτίωσης των

αρδευτικών δικτύων του Δήμου που είναι ενταγμένα στον

Τοπικό Πόρο

Συνδρομή στο έργο κατασκευής περιφράξεων των Δημοτικών

λατομείων

Συμμετοχή στην έκθεση Agrotica 2020 στη Θεσ/νικη.

Συνεργασία με τις υπηρεσίες της Περιφέρειας και

Δασαρχείου, Κτηνιατρείου για την παρακολούθηση και

πρόληψης της Αφρικανικής Πανώλης Χοίρων.

Παροχή υλικών υδραυλικής φύσεως στις Κοινότητες για την

υλοποίηση μικρών παρεμβάσεων για στήριξη του πρωτογενή

τομέα



ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ

Συναντήσεις με την ΔΕΥΑΚ στο πλαίσιο υδροδότησης των Κτηνοτροφικών

μονάδων

Επεκτάσεις αρδευτικών δικτύων μικρής κλίμακας στο αρδευτικό

Πολυμύλου, Αλωνακίων

Μικροβιολογικός έλεγχος υδάτων σε 100 σημεία (2019)

Παρακολούθηση προγράμματος κουνουποκτονίας σε συνεργασία με την

Περιφέρεια

Συμμετοχή στη Συμβουλευτική Επιτροπή Πεζοπορικών - Ορειβατικών

Δραστηριοτήτων (ΣΕΠΟΔ) περιοχής ευθύνης Δασαρχείου Κοζάνης για την

αξιολόγηση της υποβληθείσας μελέτης από την ΚΟΙΝΣΕΠ ¨Paths of

Greece¨, όπου πραγματοποιήθηκαν έλεγχοι και αυτοψίες για το σύνολο

των προτεινόμενων μονοπατιών. Το πρακτικό της επιτροπής εγκρίθηκε με

παρατηρήσεις το Σεπτέμβριο 2020.



ΔΙΑΦΟΡΑ

Διερευνήθηκε και βρέθηκε χορηγός για ολοκλήρωση μελέτης νερόμυλου

Λευκοπηγής, έργου ενταγμένο στο Leader

Διερευνήθηκαν κατάλληλες κατοικίες για τη μετεγκατάσταση των Ρομά και

είναι σε εξέλιξη η διαδικασία σε συνεργασία με την Κοινωφελή Επιχείρηση

Διερευνήθηκαν κατάλληλοι χώροι για δημιουργία αστικού λαχανόκηπου σε

συνεργασία με την ομάδα Αρσις

Διευθετήθηκαν εκκρεμότητες που αφορούσαν τη μίσθωση πέντε δημοτικών

χώρων στους οποίους έχουν κατασκευασθεί υπόγειοι υποσταθμοί του

ΔΕΔΔΗΕ και προωθήθηκαν στην Οικονομική Υπηρεσία για καθορισμό

ετησίου μισθώματος

Διεκπεραιώθηκαν 19 υποθέσεις προστίμων για ζώα συντροφιάς

Λήφθηκε μέριμνα για την επιλογή, προμήθεια και τοποθέτηση του

Χριστουγεννιάτικου διάκοσμου σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία

Πολιτισμού.

Ενισχύθηκε η λεωφορειακή σύνδεση της Αιανής, Πολυμύλου,

Μαυροδενδρίου, Ποντοκώμης, Ακρινής, Κτενίου και Σπάρτου



ΔΙΑΦΟΡΑ

Συμμετοχή σε ενημερωτικές ημερίδες «Leader αλιείας»,

«Κυκλική οικονομία»

Συνάντηση με ΥΗΣ Ιλαρίωνα για την εξέλιξη της

ανάπλασης του χώρου. Το έργο έχει ήδη δημοπραττηθεί

από τη ΔΕΗ.

Συναντήσεις για επίλυση προβλημάτων λειτουργίας

αεροδρομίου και επέκτασης εκπαιδευτικού έργου της

Egnatia Aviation



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΑΠΕ



ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΕ
Σύσταση της Ενεργειακής Κοινότητας Δήμου Κοζάνης με εταίρους:

1. τον Δήμο Κοζάνης

2. τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης του Δήμου  

Κοζάνης - ΔΕΥΑΚ ΑΕ

3. τον Οργανισμός Αθλητισμού, Πολιτισμού και Νεολαίας Δήμου 

Κοζάνης - ΟΑΠΝ

4. την Ανώνυμος Εταιρεία Διαχείρισης Απορριμμάτων Περιφέρειας 

Δυτικής Μακεδονίας - ΔΙΑΔΥΜΑ ΑΕ

5. την Κοβεντάρειο Δημοτική Βιβλιοθήκη Κοζάνης - ΚΒΔΚ

6. την Ανώνυμη Εταιρία Διοίκησης – Διαχείρισης Βιοτεχνικού Πάρκου 

Κοζάνης - ΒΙΟΠΑΚ ΑΕ

Στόχος:

Η εγκατάσταση 7 φωτοβολταϊκών συστημάτων συνολικής

ισχύος 7MW, με σκοπό την κάλυψη των ενεργειακών του

αναγκών σε ηλεκτρική ενέργεια του Δήμου Κοζάνης σε

ποσοστό 100% (μόνο Δημοτικά & Σχολικά Κτήρια –

Δημοτικό Φωτισμό – Γεωτρήσεις) μέσω του εικονικού

ενεργειακού συμψηφισμού (virtual net-metering).

Προϋπολογισμός : 5.000.000,00€



ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΑΠΕ
Υποβολή 9 προτάσεων στο ΕΠ Δυτικής Μακεδονίας «Δυτική Μακεδονίας 2014 -2020» για την 

Ενεργειακή Αναβάθμιση των Δημοτικών Σχολείων Κοίλων, Μαυροδενδρίου, Νέας Χαραυγής, Αιανής, 

2ου - 6ου & 7ου Δημοτικού Σχολείου Κοζάνης, του Γυμνασίου Λευκοπηγής και του 11ου Νηπιαγωγείου 

Κοζάνης.

Προϋπολογισμός: 3.588.006,27 €

Χρηματοδότηση: ΕΠ. Δυτική Μακεδονία 2014-2020

Κατάσταση : Σε αξιολόγηση

Προμήθεια και εγκατάσταση 13 Φωτοβολταϊκών Συστημάτων σε Σχολικά κτίρια συνολικής ισχύος 

164KW

Προϋπολογισμός: 200.000,00 €

Χρηματοδότηση : «Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα 2012 -2016»

Κατάσταση :  Σε εξέλιξη

Υποβολή Πρότασης στο πράσινο ταμείο για την χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο: ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Προϋπολογισμός: 30.000,00 €

Χρηματοδότηση: Πράσινο Ταμείο

Κατάσταση : Σε εξέλιξη

Υποβολή Πρότασης στο πράσινο ταμείο για την χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο: Σχέδιο 

Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) Δήμου Κοζάνης

Προϋπολογισμός: 59.520,00 €

Χρηματοδότηση: Πράσινο Ταμείο

Κατάσταση : Σε εξέλιξη



ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΕ

Υποβολή Πρότασης στο ΕΠ Δυτικής Μακεδονίας «Δυτική Μακεδονίας 2014 

-2020» για την χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο: Δράσεις βελτίωσης 

της ποιότητας του ατμοσφαιρικού αέρα Δήμου Κοζάνης 

Προϋπολογισμός: 400.000,00 €

Χρηματοδότηση: ΕΠ. Δυτική Μακεδονία 2014-2020

Κατάσταση : Απόρριψη

Υποβολή Πρότασης στο Πρόγραμμα ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021 για την 

χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο: Ενεργειακή Αναβάθμιση του 

Κλειστού Γυμναστηρίου Λευκόβρυσης του Δήμου Κοζάνης

Προϋπολογισμός: 1.300.000,00 €

Χρηματοδότηση: Πρόγραμμα ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021

Κατάσταση : Απόρριψη
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